

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА

Г.Н.ДУБЕНКО ВОЗВРАЩАЕТСЯ НА ПОСТ ГОРОДСКОГО ГОЛОВЫ



Как стало известно, избранный горожанами мэром в марте 2006 года Г.Н.ДУБЕНКО решил принять участие во внеочередных выборах городского головы. За комментариями мы обратились непосредственно к Георгию Николаевичу.

— Что побудило Вас принять участие в выборах?

— В нашей предыдущей беседе я уже говорил, что люди, пришедшие к власти в результате сентябрьских событий 2008 года, довели город до критического состояния. Как человек, много лет проживший в Измаиле, я не могу оставаться равнодушным наблюдателем. Кроме того, ко мне обращались с просьбой принять участие в выборах многие горожане, депутаты, руководители партийных и общественных организаций. В их числе — бывшие кандидаты на пост городского головы во время выборов 2006 года И.Андрианов и Т.Пасмарнова. Взвесив все аргументы, я принял решение участвовать в избирательной кампании.

— Вы идёте на выборы путём самовыдвижения. Чем обусловлено такое решение?

— Да, меня поддерживают несколько партийных организаций демократической направленности. Некоторые из них предлагали выдвинуть мою кандидатуру на своих собраниях. Однако я считаю, что городской голова должен выражать интересы всех измайльчан, а не только приверженцев тех или иных партий. Поэтому самовыдвижение в данном случае является наиболее правильным решением. К слову, партийные активисты, предлагавшие свою помощь, отнеслись к моему решению с пониманием и включились в общую работу.

Решения о поддержке моей кандидатуры приняли городские организации Народной экологической партии, партий «Русь» и «Русский блок», Украинской партии «Зелёная планета», а также общественные организации «Народный контроль», «Измаильское Пушкинское общество», «Русский Союз Причерноморья». Но это только начало. Опора на широкий спектр общественно-политических сил способствует конструктивной работе, решению поставленных задач в условиях, когда многие люди разочаровались в «раскрученных» олигархических партиях, демагогии и безответственности лидеров некоторых из них.

Поэтому в кратчайшие сроки нам удалось создать действенную команду единомышленников, способную не только провести избирательную кампанию, но и после нашей победы организовать выполнение предвыборной программы.

— У некоторых горожан может возникнуть вопрос: «В сентябре 2008 года группа депутатов отстранила Г.Дубенку от власти. Не повторится ли эта история после августовских выборов?»

— Ситуация сейчас совершенно иная, чем в сентябре 2008 года. Жизнь сама расставила всё на свои места. Посмотрите на организаторов «местечкового переворота». Как говорится, «одних уж нет, а те далече». Главное действующее лицо тех событий — В.Шишкин — ныне пребывает в роли подсудимого в Киевском районном суде города Одессы и даже на сессиях горсовета не появляется. Кое-кто из «бойцов» подался в бега после ссоры с бывшими соратниками. Фракция Партии регионов раскололась на несколько группировок. Она не смогла даже выдвинуть единого кандидата — от парторганизации идёт С.Павлухин, самовыдвижением — И.Рудниченко. Сейчас происходит ожесточённая борьба между сторонниками И.Рудниченко и А.Самойленко, что наглядно показала последняя сессия горсовета.

Многие из тех депутатов, которые голосовали за мою отставку, ныне сожалеют об этом. Кое-кто признал допущенную ошибку в своих выступлениях в городской прессе.

Так что повторение событий 2008 года сегодня попросту невозможно.

Конечно, обстановка в городском совете и его аппарате непростая. Но возможности для организации их нормальной работы имеются. К тому же во второй половине текущего года или в марте наступающего состоятся выборы местных советов, что даст возможность качественно обновить и депутатский корпус.

— Что Вы можете сказать о своих нынешних конкурентах?

— Судя по всему, в предстоящих выборах примут участие восемь кандидатов. Регистрация пока ещё идёт. Однако уже понятно, что их участниками будут А.Абрамченко, С.Павлухин, И.Рудниченко, П.Севастьян. Другая сторона вопроса — качественный состав претендентов на мэрское кресло, давно заявлявших о своей готовности баллотироваться. Среди них выделяются трое — бывший член «Борисенковской команды» А.Абрамченко, бывший соискатель мэрского кресла от Партии промышленников и предпринимателей, недавно ставший главным городским «регионалом» С.Павлухин и ныне исполняющая обязанности городского головы И.Рудниченко.

Что касается последней, то её не пожелала выдвигать даже родная парторганизация, которая предпочла пригласить в свои ряды и выдвинуть в качестве претендента человека как бы со стороны. О чём после этого можно вообще говорить? И.Рудниченко не пользуется авторитетом и среди однопартийцев, и в городе в целом. Единственная её надежда — это использование пресловутого админресурса.

С.Павлухин тесно связан с безызвестными в определённых кругах братьями Лапшиными, их бывшим компаньоном В.Шишкиным и «духовным отцом» измайльских «регионалов» А.Самойленко. В 2005 году все они активно участвовали в создании и деятельности депутатской группы «Солидарность», в борьбе с тогдашним мэром С.Борисенко. Их взаимосвязь не была разрушена и после ухода «Борисенковской команды» с политической сцены. В июне 2006 года с подачи В.Шишкина и А.Самойленко главным МЧСник С.Павлухин становится членом исполнительного комитета горсовета. Находясь в составе исполкома, он последовательно проводил линию данной группировки, мешал нормально работать избранному громадой городскому голове. Поэтому те, кто будет голосовать за С.Павлухина, проголосуют за сохранение власти коммерческих кланов, того беспредела, который последние годы творится в городе.

Третий претендент А.Абрамченко, на первый взгляд, как бы не относится к этой компании. Но это только на пер-

вый взгляд. Будучи членом отстранённой от власти группировки С.Борисенко, он до недавнего времени неплохо ладил с А.Самойленко, В.Шишкиным, И.Рудниченко. А.Абрамченко был инициатором создания и входил в состав так называемой «контрольной комиссии», целью которой было противодействие законно избранному городскому голове. Напомним, что вскоре после моей отставки данная комиссия была распущена. И.Рудниченко «комиссионеры» контролировать не захотели. А зачем? Ведь свой человек!

Кроме того, А.Абрамченко был активным участником местечкового переворота в сентябре 2008 года. Его подпись красуется под соглашением, которое заключили заговорщики. Да и на его бизнес каких-либо «наездом» со стороны правящей группировки не было. Поэтому «оппозиционность» А.Абрамченко по отношению к нынешним «градоправителям» носила, мягко говоря, «декоративный» характер. В отличие от И.Андрианова, И.Бухтина, С.Руссу, Т.Пасмарновой, И.Оржешковского с резкой критикой беспредела правящей верхушки он никогда не выступал. Поэтому неудивительно, что С.Павлухин публично предложил А.Абрамченко не маяться амбициями, а пойти к нему в первые заместители.

Как видим, всё это — одна компания. Все эти три претендента связаны между собой и с находящимся под судом за взятки В.Шишкиным.

— Недавно в «Собеседнике Измаила» промелькнула информация о пресс-конференции заместителя областной организации партии «Сильная Украина» С.Борисенко. Можно ли расценивать это, как его намерение вернуться на пост городского головы?

— Эту пресс-конференцию можно охарактеризовать словами поэта Саши Чёрного: «Двухкопеечных мыслей сумасшедший размах». Станислав Владимирович в очередной раз решил показать местной публике, что он политик на уровне, скажем, Наполеона. Из известного учреждения... И показал. Комментировать его потуги, моему, не имеет смысла. На пост городского головы С.Борисенко претендовать всерьёз не станет, а ограничится лишь ролью некоего «наставника», так сказать, «политика областного масштаба». Однако его появления в прессе каждый раз заставляют нервничать бывших «солидаристов». Лично я не придаю его высказываниям особого значения...

— В последнее время ходят разговоры о возможной отмене внеочередных выборов...

— Подобная вероятность, конечно, существует. После окончания президентских выборов парламент отменил ранее назначенные на 30 мая всеобщие местные выборы, мотивируя это отсутствием бюджета на текущий год и необходимыми средствами. Планировалось провести выборы по всей Украине в конце марта 2011 года, в чём была определённая логика. Затем ситуация изменилась. Руководство Партии регионов взяло курс на проведение всеукраинских местных выборов в октябре-ноябре текущего года. Эти колебания порождают обстановку нестабильности.

Однако я считаю, что в любом случае участвовать во внеочередных выборах надо. Даже если они будут отменены, то труд нашей команды всё равно не пропадёт даром. Это будет хорошая подготовка к полномасштабным местным выборам, на которые мы пойдём как широкая коалиция общественно-политических сил. Главная задача этих выборов — выбить из властных структур окопавшихся там прохвостов, а также не допустить вхождения туда им подобных.

Беседовала О.НИКИТИНА, г. Измаил, 19.06.2010 г.

ПАРТИЯ «РУСЬ» ПОДДЕРЖАЛА Г.ДУБЕНКО

16 июня состоялось собрание Измаильской городской организации Партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ), в ходе которого был рассмотрен вопрос «Об участии во внеочередных выборах городского головы». После оглашения информации о намерении Г.Н.Дубенко принять участие в избирательной кампании путём самовыдвижения присутствующие члены парторганизации приняли решение: «1. Не выдвигать кандидата от партийной организации на должность Измаильского городского головы. 2. Поддержать кандидатуру Дубенко Георгия Николаевича, идущего на выборы путём самовыдвижения. 3. Оказывать всемерную информационную поддержку Г.Н.Дубенко, в частности — в издаваемой силами активистов парторганизации газете «Придунайский край».

Партком Измаильской городской организации Партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ)

ОТКРЫТА ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

В городе Измаиле открылась общественная приёмная коалиции общественно-политических сил, поддерживающих кандидата на должность городского головы Дубенко Георгия Николаевича.

Наш адрес: ул. Осипенко, д. 58. Телефон: 628-87. Приём граждан проводится с понедельника по субботу с 10.00 до 15.00.

Коалиция в поддержку кандидата на должность городского головы Г.Н.Дубенко

ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

ПРОЦЕСС ПОШЁЛ. ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ

Измаильская городская территориальная избирательная комиссия (ГИК) завершила регистрацию кандидатов на должность городского головы. Таковых на этот раз всего восемь. Идёт процесс формирования участковых избирательных комиссий. Однако не все кандидаты подали списки своих представителей, что создало определённые проблемы для ГИК. Время от времени по городу распускаются слухи о возможной отмене выборов, назначенных на 1 августа. Подобные разговоры, как считают местные политики, выгодны только И.Рудниченко, которая не уверена в своей победе, а расставаться с насиженным креслом не хочет. Независимые опросы общественного мнения показывают, что весьма высока вероятность возвращения на пост городского головы Г.Дубенко.

ПУШКИНСКИЕ ЧТЕНИЯ

В связи с началом избирательной кампании «Пушкинские чтения», ежегодно проводимые Измаильским Пушкинским обществом, прошли по несколько изменённой программе. В конференции, которая состоялась 12 июня, приняли участие представители русских общественных организаций Измаильщины. После выступления научного-краеведческого характера и поэтических чтений участники мероприятия обсудили проблемы общественно-политического плана. В частности, Правлению общества было поручено принять решение о поддержке кандидата на должность городского головы г. Измаила, а также выработаны предложения по увековечению памяти о пребывании А.Пушкина в нашем регионе.

«САМОЕ ВРЕМЯ МЕЧТАТЬ...»

В нынешнем году расположенный в Болградском районе лагерь с романтическим названием «Мечта» не сможет принять детей на оздоровление. Причина весьма прозаическая — аварийное состояние большинства спальных корпусов и столовой. На их ремонт нужно найти около миллиона гривен, которых в районной казне нет. А находящийся в Саратовском районе оздоровительный лагерь «Солнечный» стал объектом рейдерского захвата. Несмотря на наличие судебного решения в пользу учредивших детскую здравницу 13 сельхозпредприятий, вернуть её законным владельцам до сих пор не удалось. Данная ситуация рассматривалась на сессии райсовета, который обратился за помощью к вышестоящим органам власти.

ГОРОД СПОРТ С ОБЛАСТЬЮ

Депутаты Белгород-Днестровского горсовета на последней сессии приняли обращение к руководству облгосадминистрации и облсовета, в котором выразили своё несогласие с принципами распределения средств областного бюджета между городами и районами Одесской области.

НУ И НУ!

ДЕПУТАТА НАШЛИ В ПСИХБОЛЬНИЦЕ

21 июня в Интернете со ссылкой на ТСН была размещена информация о том, что во Владивостокской психбольнице обнаружили пропавшего измайльчанина. В заметке сообщается: «Депутат Измаильского горсовета от Партии регионов Вячеслав Работа конце мая пропал без вести. На днях его нашли во Владивостоке — без документов, вещей и с потерей памяти. «Он поехал в Киев, чтобы подлечить ногу, и последний раз звонил домой 26 мая», — рассказал руководитель фракции «регионалов» в Измаильском горсовете Александр Самойленко, которого цитирует газета «Сегодня». После этого Работа исчез. Его местонахождение помогли установить работники владивостокской психиатрической клиники... В Приморский край срочно выехала жена депутата Оксана и его коллега (психиатр по профессии) Сергей Баткилин. Сейчас депутат вернулся в Измаил, где проходит лечение... Что стало причиной потери памяти и как 48-летний мужчина преодолел 10 тысяч километров, пока остаётся неизвестным».

По материалам украинских интернет-сайтов

